

# 转会费850万欧元!

## 恒大签下多特蒙德射手巴里奥斯

昨天下午,广州恒大宣布正式签约德甲冠军多特蒙德前锋巴里奥斯,850万欧元的转会费也超过了去年加盟恒大的阿根廷人孔卡的1000万美元(约合759万欧元),再次创造了中国职业足球联赛的转会纪录。广州恒大俱乐部相关负责人说:“恒大与巴里奥斯签订了4年的合同,巴拉圭前锋将在完成体检后于6月1日左右抵达广州。”



巴里奥斯在多特蒙德表现抢眼

去年12月,巴里奥斯表示想离开多特蒙德,之后来自俄超、英超,甚至西甲多个俱乐部表示了对他的兴趣,其中不乏诸如利物浦这样的欧洲大球会。今年2月,关于巴里奥斯的传闻首度与恒大联系了起来。虽然恒大方面紧急辟谣,但3月下旬,德国《图片报》率先爆料,



巴里奥斯在恒大将穿18号战袍

巴里奥斯将以1200万欧元的天价转会到广州恒大。昨天,恒大方面终于不再隐瞒,宣布巴里奥斯加盟,转会费850万欧元。“此前外界风传转会费为1000万欧元,而现在只要850万欧元,是一个相对比较合理的价格。”恒大高层如是说。

恒大集团发言人表示:“巴里奥斯的加盟意义非凡,因为我们首次实现欧洲五大联赛正值当打之年的世界级球星直接登陆中超赛场,这也是欧洲五大联赛卫冕冠军球队的一线球员直接转会中超球队。”

引进巴里奥斯,意味着恒大将面临幸福的烦恼,因为中超只允许4名外援和1名亚洲外援注册,也就是说恒大要选择更换一名外援,现在最有可能被换的是保隆或克莱奥。

综合

### 小档案

正值当打之年的巴里奥斯出生于1984年11月,身高1米88,体重83公斤,身体素质十分出众。巴拉圭人早年效力于阿根廷、智利、墨西哥等球队。2008年,巴里奥斯加盟智利劲旅科洛科洛,当赛季就在53场比赛中打入49球,帮助球队夺得联赛冠军。

在智利的疯狂表演让巴里奥斯获得了欧洲顶级俱乐部的青睐。2009年,巴里奥斯加盟德甲劲旅多特蒙德,当赛季就以19个进球成为球队射手王;2010-2011赛季,巴里奥斯再次以16个进球成为球队射手王,帮助多特蒙德夺得德甲冠军。本赛季,巴里奥斯虽然因为伤病出场受到影响,但他仍然打入5球,帮助多特蒙德成功卫冕德甲冠军。其中4月28日,巴里奥斯在对凯泽斯劳滕的德甲联赛中上演帽子戏法。

## “便宜货”挤走大热门

### 霍奇森出任英格兰国家队新主帅

北京时间前晚,英足总召开新闻发布会,正式任命64岁的霍奇森为英格兰国家队新任主帅,双方签约4年,这意味着霍奇森不但将带队打下个月开战的欧洲杯,还将和英格兰国家队一起征战2014年的巴西世界杯。

对于英格兰国家队主帅一职,热刺主帅老雷德克纳普此前一直是热门,但在必须支付给热刺俱乐部千万英镑的违约金面前,英足总只能选择放弃。而霍奇森和英超西布罗姆维奇俱乐部的合同就在本赛季结束后到期,也就是说英足总除了给霍奇森薪水外,不需要支付任何费用。最终,“便宜货”笑到了最后。

64岁的霍奇森在国家队方面曾带过芬兰、阿联酋等球队。其中,他最成功的经历当属带领瑞士打入1994年世界杯决赛圈。在俱乐部方面,霍奇森带过国际米



霍奇森能带领英格兰国家队取得好成绩吗?

兰、布莱克本、富勒姆、利物浦等球队。本赛季,霍奇森麾下的小球队西布罗姆维奇成绩稳定,牢牢立足英超中游之列。

霍奇森上任,英媒体也提出质疑,认为欧洲杯大战在即,临阵换帅让英格兰前景不妙,且选帅工作过于缓慢,不利于球队备战。不过英足总主席大卫·伯恩斯坦说,不管谁当主帅,都对英格兰球员如数家珍,备战没有问题。综合

### 亚冠联赛

## 又输了! 北京国安出局

继天津泰达和广州恒大在前天的亚冠比赛日惨败之后,本轮最后出场的北京国安拼得虽然相当顽强,但也没有为中国球队赢得面子。昨晚在北京工人体育场进行的亚冠最后一个主场比赛中,北京国安被韩国蔚山现代3:2击败,惨遭淘汰。

由于亚冠前三轮无一胜绩,国安上轮客场与东京FC的比赛

就毫无斗志,被对手3:0击败。本轮主场比赛,国安主帅帕切科更是进行了大轮换,派出了几乎是预备队的阵容出场,输球自然不意外。

赛后,帕切科认为国安打了半场好球,“尽管输了比赛,遭到淘汰,但我们踢出了有尊严的比赛,赢得了球迷的尊重。感谢球员们在场上的职业态度。”据新华社

体彩专版

# 泰徐彩民殊途同归

## 4元同期命中7位数500万

江苏体彩7位数玩法12052期开出了2注500万大奖,分别由泰州、徐州彩民中得。前不久,这两位中奖者都已前来领奖。有趣的是这两人是如此的默契,居然都是花了4元钱就中得了当期大奖。

### 泰州:4元随机命中500万

泰州得主王先生是和爱人一道前来领奖的,尽管他是一家民营企业的小老板,但每次购彩出手特别“经济”,一般都是10块20块的小额投注。在本期的投注

中,王先生像往常一样只花了20元,但随机买了5种玩法,分别是7位数、排列5、22选5、排列3、11选5,每个玩法都只花了4元买了两注。王先生还介绍,不要小看这些小盘玩法,他以往最大的中奖恰恰来自于小盘的22选5,不过本期的投注,王先生的运气似乎比任何时候都要好,7位数为他带来了一个真正的大奖——500万!其中第1注号码“3600287”正是7位数12052期的中奖号码。最后王先生还喜滋滋地说自己厂里正准备买新设

备,这个大奖的到来,可以让他不用贷款了,而在北京打拼的儿子也不愁没有房子住了。

### 徐州:4元编号揽得500万

同样是4元中得500万,但徐州得主赵先生显然比王先生要费些神,因为他采用了颇有技术含量的编号投注。当然,玩了十几年彩票的赵先生也属于“经济型”的彩民,不过他只钟情于7位数和大乐透,每次购彩不会超过10元。而本期的中奖来自于他投注的第1注号码,按赵先生的话

来说,这个大奖来得不容易,他几乎研究了一个下午才编出这注中奖号。由于耗费太多精力,以至于第2注号码直接要了个随机号。当谈到中奖打算时,赵先生的一番话很让人感动,有了这个500万,他完全有条件帮助身边一些比较困难的人。赵先生的弟弟在一旁也介绍说,在汶川地震时,并不富裕的兄弟俩还一起捐了5000块钱,这一次也会奉献自己的爱心。

通讯员 苏彩  
现代快报记者 杨菁菁

彩市推荐

## 楼兰雪谈“11选5”:新玩法新花样 奖金更超值

熟悉11选5的彩民都知道,目前江苏体彩11选5有八种玩法,不过从5月5日开始,前二直选、前二组选、前三直选和前三组选这四种新玩法将加入11选5,届时,11选5将拥有12种不同玩法,单注的最高奖金也将达到1170元。

前二、前三的游戏规则很简单,就是从01-11共11个号码中选择两个或者三个号码,分别对应当期开奖号码的前两个或者前三个号码进行投注,它们的玩法与排列玩法也有相似之处,既可以玩直选,也可以玩组选,而且不需要考虑对子号或者豹子号的出现,当然,它们也有各自的特色。

### 前二:玩法简单 奖金实惠

前二组选和前二直选都是以选中最先开出的2个中奖号码为目标。由于11个号码能组合出“二码组合”55注,所以,对于中奖号码没有顺序要求的前二组选的中奖概率为1/55,单注奖金65元;而前二直选由于在前二组选的基础上多了一种排列方式,要求2个中奖号码的顺序也要和开奖号码保持一致,因此它的难度比前二组选增加了1倍,但是中奖率依旧很高,达到了1/110,单注奖金130元。

在投注“前二”玩法的时候可以采用单式、复式、胆拖、和值、跨度等方式进行投注。尤其

采用定位包号投注前二直选,方式更加灵活,既能包第一个号码,也能包第二个号码,可以说是简单又实惠。

### 前三:玩法有趣 奖金超值

前三组选和前三直选是以选中最先的3个开奖号码为中奖号码。前三组选对于中奖号码没有顺序要求,前三直选则是要求中奖号码的先后顺序与开奖号码完全一致。前三组选的中奖概率为1/165,单注奖金195元。而前三直选有6倍于前三组选的排列方式,单注奖金高达1170元,可以说是“11选5”中的奖金大户。

前三玩法和排列3玩法很类似,其中前三组选相当于排列3

中的组选六,前三直选相当于排列3中的直选,但是前三玩法中既没有对子号,也没有豹子号,所以中奖更为容易。

前三玩法也有单式投注、胆拖投注、复式投注、多倍投注等多种方式。如果采取定位守号、复式倍投的技巧,能够把第二位、第三位的号码全部包含其中,不仅可以减少风险,还可以提高中奖金额。

此外,投注前三直选还可以结合前3个开奖号码的走势特点如大小、奇偶、012路以及和值、跨度等来进行选号。可见,前三玩法是11选5中相当有趣超值的一种游戏。

现代快报记者 杨菁菁

彩市公告牌

## 体彩公益金 助建全民健身长廊

今年五一小长假,海口万绿园全民健身长廊锻炼的人流量比平时增加了好几倍。男女老少齐上阵,有的在进行跑步训练,有的在打太极拳推揉器……一派生机勃勃的热热闹闹景象。

外出旅游怕麻烦,在家呆着又无聊,不如就近锻炼身体。家住海口国贸的任先生说:“平时上班早出晚归,没有多余的时间运动,趁此假期全家老少一同来万绿园健身长廊,既可锻炼身体,又可增进亲情。”经常在这里进行健身运动的王大爷表示,他原是印刷厂的一名职工,由于劳动强度大,落下了腰疼病,就是治不好。“漫步机是一项很好的有氧运动器械,可以提高心肺功能。”据了解,王大爷今年65岁了,自从退休在家,他清晨和晚饭后就经常带着老伴、孙子来这里锻炼,做做漫步机、仰卧起坐、单双杠等练习,慢慢地身体强健起来了。

据悉,海口万绿园全民健身长廊工程是海南省向2009年第一个全民健身日献礼的健身工程之一,由体彩公益金资助建设,当年9月9日正式向市民和游客免费开放。全民健身长廊分为五大功能区,共有九个健身区段,万绿园全民健身长廊的器材配置充分考虑了老年人、中年人、青年人、少年儿童和残疾人等不同人群,满足了海南省广大人民群众晨练、健身和休闲的需要。

近年来,随着体育彩票销量的逐年提升,募集的体彩公益金也越来越多。如今,由体彩公益金支持安装的健身长廊、健身路径已在海南省各市县形成了一道独特的风景线。除公园健身长廊外,还有社区、广场中的健身器械。平日里,许多中老年人和小孩常在器械上活动,每逢节假日,学生和上班族们也频频光顾,健身路径已成为当地人休闲娱乐的好去处。

通讯员 国彩  
现代快报记者 杨菁菁